

В транспортной сфере Казахстан и Туркменистан могут добиться больших успехов работая только вместе, в командном и консолидированном формате, дополняя друг друга. Об этом заявил вице-министр транспорта Республики Казахстан Талгат Ластаев, отвечая на вопрос корреспондента SNG.Today в Ашхабаде на полях форума ITTC-2024.

Обозначая перспективы сотрудничества, Ластаев однозначно указал на активизацию Трансакаспийского международного транспортного маршрута (ТМТМ или Middle Corridor) и магистрали «Север-Юг», назвав эти факторы одними из самых актуальных в системе грузопотоков.

В этом аспекте собеседник редакции сделал особый акцент на том, что с учетом определенных географических и geopolитических условий значимость перемещения грузов через Евразийский материк сильно возрастает.

Возвращаясь к перспективам двустороннего взаимодействия, руководитель транспортного ведомства Казахстана остановился и на вопросе о воздушных сообщениях. Талгат Ластаев проинформировал, что в будущем году планируется возобновление пассажирских авиарейсов между Ашхабадом и Алматы. В настоящее время стороны ведут переговоры.

Конференция «Международные транспортные и транзитные коридоры: взаимосвязь и развитие» (ITTC-2024) проходит в Ашхабаде с 26 по 27 ноября. Для многочисленных делегатов форум стал значимой площадкой для обмена решениями и инициативами в области транспортной дипломатии.